
Årsmötesprotokoll fört 2005-10-20 

§1 Mötet öppnas.  

§2 Mötet anses av deltagarna ha blivit behörigen utlyst.  

§3 Föredragningslistan godkänns med ändringen att val av vice ordförande utgår för att 
istället bli val av styrelseledamot, eftersom det inte finns någon att välja till posten som 
vice ordförande i styrelsen samt att §16 flyttas upp till §15 och att §15 istället blir §16.  

§4 Till mötesordförande väljs Catarina Walles.  

§5 Till mötessekreterare väljs Linda Boström.  

§6 Till protokolljusterare väljs Ulrika Björkman samt Carin Norén.  

§7 Till rösträknare väljs Ulrika Björkman och Carin Norén.  

§8 Daniella Melin föredrar verksamhetsberättelsen.  

§9 Gunilla Gisselqvist föredrar den ekonomiska redogörelsen.  

§10 Daniella Melin föredrar revisorernas berättelse.  

§11 Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret.  

§12 Styrelsens förslag är att medlemsavgiften bibehålls på dagens nivå. Årsmötet väljer 
att fastställa medlemsavgiften på dagens nivå, d.v.s. 300 kr.  

§13 Gunilla Gisselqvist går igenom budgeten för kommande räkenskapsår. Årsmötet 
godkänner den föreslagna budgeten för kommande räkenskapsår.  

§14 Det finns inga inkomna motioner att behandla.  

§15. Styrelsen får i uppdrag att gå igenom stadgarna grundligt och att omarbeta dem till 
nästa årsmöte.  

§16 Val av styrelse  
 
Till ordförande nyväljs Maud Hell på 2 år.  
 
Till kassör nyväljs Gunilla Gisselqvist på 2 år.  
 
Till sekreterare nyväljs Linda Boström på 1 år.  
 
Till styrelseledamot omväljs Christina Strömvall på 1 år.  
 
Till styrelseledamöter nyväljs Mimmi Lydeén på 2 år samt Ulrika Björkman på 1 år.  
 
Till suppleanter nyväljs Lovisa Zander på 1 år och Elna Andersson på 1 år.  
 
Malin Trolleryd står kvar som suppleant i 1 år till.  
 
Daniella Melin kommer att vara adjungerad i styrelsen.  



 
Till revisorer omväljs Anna-Kim Eltén på 1 år och nyväljs Lena Kumlin-Kamping på 1 år.  
Till revisorssuppleant nyväljs Christina Gustavsson på 1 år.  
 
Till valberedning nyväljs Karin Sjöberg och Carin Norén. Karin Sjöberg ska vara 
sammankallande.  

§17 Övriga frågor  
 
Vi diskuterade förslag på studiebesök och konferenser senare i höst eller till våren:  
 
* Vi skulle kanske kunna haka på en glöggkväll som Svensk biblioteksförening ska ha på 
Lärarhögskolans bibliotek.  
 
* Vi skulle kanske kunna göra en studieresa till Bornholm.  
 
* Vi beslutade att skicka en gratulation till Linnéskolans bibliotek med anledning av att de 
vunnit pris som Årets skolbibliotek. Vi skulle kanske kunna göra ett studiebesök på 
Linnéskolans bibliotek till våren.  
 
* Vi skulle kanske vid en utflykt till Älmhult och Linnéskolans bibliotek också kunna 
besöka Växjös stadsbibliotek.  
 
* Daniella Melin avtackas.  

§19 Mötets avlutas.  
 
Mötets ordförande 
Catarina Walles  
 
Mötets sekreterare 
Linda Boström  
 
Justerare 
Ulrika Björkman  
 
Justerare 
Carin Norén  


